

那年跟家人去上海探亲 回家途中火车站走散了

分别近50年,子孙满堂的他想找到江苏亲人过下个中秋

山西人李全福虽然和儿女、孙子团聚一堂很幸福,但已经56岁的他每到中秋节这一天,心里都特别伤感。原来,在他五六岁的时候,从上海探亲回家的中途与亲生母亲、弟弟在火车站走散了。从孤儿院到养父养母家再到如今子孙满堂,李全福的心里依然牵挂着在江苏的家。“我大概记得我母亲的名字叫银珍,我还有个哥哥叫吴天,我的名字叫吴地(有谐音相同的字或音),我走丢的时候,我弟弟还抱在手里。虽然分别近50年了,但我依然很想他们,想和他们早点团聚。”昨天是中秋节,李全福老人给快报记者打来电话,希望通过快报能找到亲人。

上海探亲回家途中走丢

李全福每次向外人介绍时,总说自己56岁了,但老人说,这只是个大概的岁数,因为走丢时他的年纪太小,并不清楚自己是哪一年出生的。李全福如今家在

山西省长治市屯留县,在他大约五六岁的时候,在火车站跟家人失散。

李全福回忆称,他的家应该是在常州和镇江一带,常州的可能性最大,但他不知道是哪个乡镇,只记得是丹堰村(可能有谐音相同的村名)。1960年左右的一个冬天,由于父亲在上海工作,母亲带着他和弟弟到上海去探亲,回家途中火车中途停靠的时候,当年才五六岁的李全福向母亲要了钱下车买吃的。可当他买好食物准备回车上时,火车却开走了。当晚,李全福就在火车站睡了一晚。第二天,火车站的工作人员根据他的描述,帮他找到了村子。“但是我母亲可能是去火车站找我了,我没碰上她,他们就把我送到了我舅舅家。”可在舅舅家待了半天也没见母亲来接,李全福就趁大人不注意自己出门寻找。

8岁左右被抱养到山西

李全福说,舅舅家离火车站大约一公里左右,他很快到了火

车站,但依旧没找到母亲。想到平常去找父亲的车都是半夜开,天亮到上海,李全福干脆在火车站等候,到了半夜来车的时候,他便上了火车。

“没想到我一睡睡到了终点站,这次真的走丢了。我都不知道在哪里。”李全福在流浪了一段时间后,被送到了一家孤儿院,大概住了一年,被某孤儿院又送到了沙河集孤儿院(音同)。在他8岁左右的时候,因为养父养母没有儿子,他被抱养到了山西,这一晃就是40多年。

“我从小就知道我不是他们亲生的,后来养父母也有了他们的孩子,我长大一点后就想找到亲生父母,但那时候穷,根本没这个条件,后来工作忙又要带孩子,也没有机会。”李全福说。如今,他的两个儿子一个女儿都已经成家。“我现在没有其他的心愿,就是想找到亲生父母和兄弟姐妹,昨天是中秋节,大家都团圆了,我在想,我什么时候能和他们团圆呢?下一个中秋,我希望能够找到在江苏的亲人一起

过。”李全福的声音开始哽咽。

胸前、腿都被烫伤过

老人说,自己的父母如果活着的话也有80岁左右了,他记得母亲当年梳着一个大辫子,非常漂亮。

“我走丢的时候,上衣穿什么不记得了,但记得灰色的棉裤上好像绣着花。我的哥哥好像是在姥姥家生活的,我弟弟当时很小。”李全福回忆。

而他小时候留下的两处烫伤,也成了老人如今寻亲的一个证据。“我那时候比较调皮,大概弄翻了刚煮好的什么东西,现在胸前、腿上还都有伤。我的左眼角本来也有个小黑点,后来到了山西后说不吉利,被他们弄掉了。”李全福尽力回忆着,在他看来,一个线索就是一个希望。

“我父亲天天念叨着哪一天能和亲人团聚,如果有线索的话,可以和13513565139联系。如果父亲能达成心愿,那真是太感谢了。”李全福的大儿子说道。

周青 李梦雅

资讯

农产品进出口 享受绿色通道服务

常州海关对常州某进出口有限公司进口的首批20个集装箱的玉米酒糟粕进行快速验放,整整为企业节约了一周时间。据悉,这批来自美国的玉米饲料共计3000余吨,总价值90余万美元,常州海关仅用一天时间就完成了从申报通关到查验放行的全部手续。

据介绍,常州海关在农产品的进出口环节,专门制定了农产品绿色通道服务方案,在通关环节,所有进出常州港的农产品都享受到农产品专门窗口,优先接单的“快车道”服务;在查验环节,常州海关提供包括上门查验、监管监卸等一系列人性化便捷服务措施;在税收征管方面,常州海关也将严格执行国家对农产品的税收倾斜政策。

蒋林 朱倩 晁静

对检调对接有疑问 可拨打12309

近日,常州为进一步完善检调对接工作,共建立了6项工作机制,市民如需就此类问题咨询或帮助,可拨打电话12309。

所谓的检调对接,是指检察机关在依法履行法律监督职能的同时,在法律规定的框架内将检察机关执法办案与人民调解相互衔接的矛盾纠纷调处机制。适用检调对接机制办理的轻微刑事案件范围主要包括:交通肇事、故意伤害致人轻伤、过失致人重伤、故意毁坏财物等案件;未成年人、在校学生或老年人等特定主体所犯的案件;因亲友、同学、同事、邻里纠纷引起的案件等。适用检调对接机制办理的刑事案件应当同时具备案情简单,事实清楚,证据确实、充分。

今年1~8月,常州市检调对接部门共办理案件404件,调处成功330件,调解成功率达81%。调解成功案件无一例反悔。

常检轩 刘国庆

新型创意窨井盖 亮相住宅小区

一种新型填充式创意窨井盖正在常州的各个小区推广,这种新型窨井盖改变了以往窨井盖的丑陋模样,给城市生活增添些许轻松和乐趣。

据悉,这种窨井盖采用了德国技术由河北造,井盖框架采用球墨铸铁,载荷标准为20~40吨,填充井盖可配套安全锁具,可以进行二次铺装,与广场、住宅、休闲小区和人行道上的彩砖、大理石等浑然一体起到美化环境的作用。吴迪 王锦萍 刘劲松

社会

因赌资起争执 男子操刀砍人

几个朋友在一起玩牌,因为赌资起了争执,觉得被欺负的一方拿刀就砍,差点将对方的手腕砍断。

事发当晚,现年47岁的甘某和张某兄弟等五人一起在武进区湟里镇一幢楼内吃饭。“今天这么开心,玩两把牛牛再走。”饭后有人提议。于是,五人饭后一起在房间内玩起了“牛牛”(一种使用扑克牌进行的赌博方式)。

玩了没多久,甘某就因为赌资的数目和张某起争执。见甘某打张某,张某的哥哥张某某便帮起了张某,兄弟两人“齐心协力”把甘某打倒后便住了手,准备退回自己的座位。

“敢打我,我让你们不好过。”心有不甘的甘某拿了把菜刀就向张家兄弟砍去,张某的右手腕就挨了一刀,差点被直接砍断。

记者昨日获悉,甘某因涉嫌故意伤害罪,已被武进区人民法院依法批准逮捕。(文中人物均为化名)

牟维熙 刘国庆



37名学生穿着白色的服装,庄严地宣誓,这是今年常州大学高级护理专业学生的“开学第一课”。据悉,这37名学生中有两名男生,自然也成了“重点保护对象”。

另悉,常州大学与常州第二人民医院就合作开办医学类专业和共建药物研究所正式签约,今后双方将一起为常州本地的医学研究、药物研究、新药研发、医学和护理人才培养打造人才、技术和研发高地。

葛金华 包海霞 张敏

定金花了84万 提车遥遥无期 消协提醒:购车签合同要谨慎

如今,购买家用小汽车的人越来越多,于是有商家动起了歪脑筋,意图欺诈消费者。日前,新北消协接到多起同类汽车消费的投诉。其中,有消费者称在常州某家品牌4S店订购了一辆高档轿车,但支付巨额价款后,消费者却拿不到订购的轿车。

9月2日,消费者张先生签订购车合同,同时预付84万元定金,当时商家承诺张先生可当日提车,可直到9月7日商家也未按约履行。无奈之下,张先生向新北消协投诉。经新北区消协审查,消费者与商家签订的合同上并没有商家公章,也没有书面约定明确的提车日期以及合同纠纷的救济途径,因此,消费者事后维权陷入困境。

针对日益增多的汽车消费维权纠纷,新北区消协建议消费者在签订和履行购车合同时应注意以下几点:首先,签订

合同时,消费者应对当事人的主体资格进行审查,要求对方出示有关法律文件,证明其合法资格,如营业执照等。签约时条款外,还应当约定提车时间、地点、方式以及消费者支付价款的方式、合同纠纷救济途径、违约责任等条款,如果商家提供格式合同无法列明,可以要求另页附加条款;此外,消费者在预付定金或履约付款时,应在商家经营现场收银台直接支付现金或划卡转账,并留存发票、收据等付款凭证。如需汇款的,应将钱款汇至售车公司账户,切勿将购车款汇至私人账户,留存汇款凭证,防止上当受骗。

新消 王玉

前一天还在装修 隔天就开学了?

幼儿园回应:监测指标均合格才开学的

9月10日,网友“格外晴朗”在常州某论坛上发帖称,“大地万福幼儿园,甲醛超标无视孩子的健康!”帖中,网友还列举了该幼儿园的其他“不当”做法。究竟事实如何,记者昨天下午走访了大地万福幼儿园。

网友:幼儿园才装修就开学

“新学期开学那天,迎面而来的是老师的亲切微笑和浓浓的油漆味。踏入教室就看到顶上的几个吊扇在卖力地转,教室里摆放了十几盆吊兰,一看都是新买的。看到老师就问:‘味道这么大会不会甲醛超标?’老师回答:‘刚装修味道总是有点的,检测过关的,门口还贴着检测报告的纸,但没有看到有盖章。’”

“住在万福小区的业主说,8月31日幼儿园还在装修刷油漆,但是9月1日就开学了。有家长说,吊兰是开学前几天才买的,有的班级甚至开学第一天吊兰都没有到位。”网友表示,听说除了小班的孩子用的是旧床,其他班级的教室都用的是新床。“新床的味道可想而知了,一个教室三四十张床,味道大人都受不了。更严重的是,已经有小孩出现流鼻血和咳嗽的症状。”

园长:各项监测指标均符合标准

昨天下午,记者前往大地万福幼儿园实地采访。只见幼儿园的大门前贴着好几张监测报告,报告显示室内各项监测指标均符合标准。该监测报告由常州市环境监测中心出具,盖有常州市监测中心的公章,签发时间为2011年8月29日。

对于网友的质疑,大地万福幼儿园的园长表示,幼儿园的室内工程8月20日就全部结束

了,8月25日常州市环境监测中心进行监测,结果显示全部合格。“我们是经过监测合格才开学的。”

至于家长反映的8月31日学校还在刷油漆一事,庄园长表示,那只是工人对外围的墙刷涂料进行修补。“这都是小范围的,又是外墙,不会影响到学生。”采访中,庄园长坦言,新床确实有点味道,但这些床全是政府采购的床,也都有监测报告。“为了孩子的健康着想,我们曾拿过一张床去做实验,重新进行监测。”

对于网友所说的有小孩出现咳嗽流鼻血的症状,庄园长表示,“小孩子出现这样的症状与学校的装修并没有必然的联系,也可能是由于空气比较干燥,小孩子抵抗力弱引起的,或者有其他的原因。”

幼儿园扩建孩子没了活动场所

网友“格外晴朗”还质疑,本来幼儿园地方就小,现在幼儿园扩建,地方就更小了。“原来操场上就是分两次做早操的,现在操场就只有一半了,原来游乐的地方都盖了房子,孩子连户外活动的地方都没有了。”

在大地万福幼儿园,记者看到,整个幼儿园的面积并不大,孩子的活动场地也很有限,而幼儿园内正在建造的一排房子占了多半面积。对此,庄园长表示,在建房子的那个场地本来就有房子,是幼儿园的专用室。“因为房子的质量有问题,我们只好拆了再建,而在建的房子是平顶的,我们打算利用顶层给孩子提供更多的活动场地。”庄园长表示,他们将在顶层修建1.4米的围墙,并铺上人工草坪。“因为幼儿园建在小区里面,所以很多活动设施都是和小区共享的,孩子也可以使用小区内外的活动设施。”

周青 晁静